

## Retificação nº 01

Ficam retificados os editais referentes ao processo seletivo do Programa de Treinamento Profissional do Centro de Biologia da Reprodução – CBR/UFJF, a saber:

**Onde se lê:**

### **6. RESUMO DE DATAS E PRAZOS**

**INSCRIÇÃO:**

PERÍODO: A partir das 08h:00 do dia 28/04/2023 até às 17h:00 do dia 05/052023

LOCAL: <https://www2.ufjf.br/cbr/>

**SELEÇÃO:**

DATA/HORÁRIO: Prova Objetiva: 08/05/2023 às 13h:00 e Entrevista: 09/05/2023 às 13h:00

LOCAL: Centro de Biologia da Reprodução

**DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA SELEÇÃO:**

DATA/HORÁRIO: 10/05/2023

LOCAL: <https://www2.ufjf.br/cbr/>

**Leia-se:**

### **6. RESUMO DE DATAS E PRAZOS**

**INSCRIÇÃO:**

PERÍODO: A partir das 08h:00 do dia 28/04/2023 até às 17h:00 do dia 05/052023

LOCAL: <https://www2.ufjf.br/cbr/>

**SELEÇÃO:**

DATA/HORÁRIO: Prova Objetiva: 08/05/2023 às 13h:00 e **Entrevista: 09/05/2023 às 08h:30**

LOCAL: Centro de Biologia da Reprodução

**DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA SELEÇÃO:**

DATA/HORÁRIO: 10/05/2023

LOCAL: <https://www2.ufjf.br/cbr/>

Juiz de Fora/MG, 02 de maio de 2023.

**Prof<sup>a</sup>. Dra. Vera Maria Peters**  
Diretora do CBR/UFJF